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L I8 Wi 2]150] 12¢m, =0|7F 3em ¢l Y752 ANEY
th. o] AAZ ] Eeflo] Aol E em AA| F5HA L.

o
i

4
[> HE 156.72cm

0.
1)

27159 A=A Guel HAtzHge] 7k Bol WHlel
%0} 24U

(6x2x3.14) x4+ (3 x2)

= 150.72 + 6 = 156.72( cm)




ol 47159 =017t 6ecm YUY o] Y7]F2] AREAA EHO
=919 Zo]7} 40.82cm 2, Y7159 dHO Eo] Aol= ¥ cm
A=] FoHA L.,

» & cm

[> H2h. 93.64cm

B

FHO 7tR o] Aol B Ee9] Aol OB R 40.82¢cm
dyc.

metx] GO E8lo] doj=

40.82 + 6 + 40.82 + 6 = 93.64(cm) YT}




8. WIT AAEE BT, Y159 FHolE FoAL.

\
13cm
/

/

@5 cm

(FHlo])=5x2x3.14 x 13 = 408.2(cm?)




g o]7} 314cm? 91 Y752 wH O] 7]

g
Eolg AL

B cm

\VARR 4
0x

= 5cm

ull

o] Aeo]7t 20cm @

~&B

97152 Er9f Weol)
(2ol Qo] AF)x (&o])o]2 &

%0lZ[ Jem 2 st
20x 3.14 x| | =314
62.8 x| |=314

D = 5(cm)
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10. ©g 97159 AMEoA AAZHS Yo7} 75.36cm2 Y o,
AN AA o] =89 dol& oA L.

6cm

8

(RAAR S Hol) = (F12)x (A=)

7536 = |x6
= 12.56( cm)
(97159 A= Edo] Aol)
— (AR hR)xa+ (AT G O] AZ)x2
=12.56 X 4 + 6 X 2 = 62.24( cm)




11. o5 A% =29 Zol+= 133.6cm YU, o] A== THEo]A]

L 47150 2ylolE oA L
4crn1

> & cm?

> A 282.6cm?

B ‘
O] YF) = (133.6 — 4 x 2) + 4 = 31.4(cm)
o] HFz]5)=31.4 + 3.14 + 2 = 5(cm)
o]) =5x5x3.14x2+31.4x4
157 4 125.6 = 282.6(cm?)

mi m2 w2
&0 rd g




12. o= 97159 2HolE FoAL.

= (12x12%x3.14) X 2 4 (24 x 3.14 x 32)
= 904.32 + 2411.52 = 3315.84( cm?)

(BHol)= (2 BH9] "ol)x2+ (219 Hol)




WH o] 2]150] 16 cm ©]aL, =017t 6em Q1 ¥ 7|52

no

24o

15 oA

(8% 8x3.14) x 2+ (16 x 3.14 X 6)
= 401.92 + 301.44
= 703.36( cm?)




14.

WA Bo] 5mel T, gol7k smel 9715 mepe] hREure BE
dulo] HA=S Askem guch @ W] Zolrt 2m el A
mope] R Eare Aok d] 117} A HTh, 97]5 Bepo] b
Euhe Aol o Weg HUEE BE ¥ LA oA e

> E. L

[> ®eh: 785L

B ~

A7) RO LR EHre] Agol)
=(5x5%x3.14)x2+ (5x2x3.14) x5
= 157 + 157 = 314(m?)

(P23t HQE 9F)= 314 + (2x2) = 78.5(L)




cm

(& 299 yol)x2+ (dH°l),

282.6 - 5 X 5x3.14x 2 =5x2x3.14 x| |
125.6 = 31.4 x| ]

I:’ = 4(cm)
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>
[> HED 16cm

17F 113.04cm? ©] 1, BEo]7} 828.96cm? ¥ 1f, o] ¥7]5o

Agol)=(THol)x2+(HHol)

828.96 = 113.04 x 2 4 6 x 2 x 3.14x (¥&°])
= 226.08 + 37.68x (=°])

(32°])= 602.88 + 37.68 = 16( cm)

—~




17. 1em? & Ash= 9] 2ml 7} E+= E7o] )lsYtt. ol 4

(97159 dylol)=8x3.14 x 10 = 251.2(cm?)
whebA] AR = B2 251.2 x 2 = 502.4(mL) Ytk




18. 1em?E A= ¢ 2mL7F EE &7

= 270 gyt o BP0z oY
IShe o B 3 mL7F ARG EAEA FoHA S,

1o
N
ol
1o
m
re

mlo
mN‘

.2cm
-~ —)

~

N

mL

[ 2
[> e 150.72mL

B

CHECE:

A4o]) =2x2x3.14x2+4x3.14x4
= 25.12 + 50.24

= 75.36( cm?)
wteb AR EE B7He 75.36 x 2 = 150.72( mL) QYT




19. ts 97159 ZEolE (7h) em?, FuE (W) cm® 2t 2 (7h)+ ()

o e T2,

>
[> HEeh: 854.08

2ulol)

(4x4x3.14)x2+ (4x2x3.14) x 10
100.48 + 251.2 = 351.68(cm?)

Fo])= (4x4x3.14) x 10

= 502.4(cm?)

wabA] T2 351.68 + 502.4 = 854.08

—~

—




20. oo I"2 971E9 AAEdUH. o Az HUV]sE
47159 FulE oA L.

Q)

\\12,560111/ \

O

® 100.48cm? @ 105.76cm? @ 116.28cm?
@125.60m3 ® 150.76cm?

o] Zo])=12.56 + 3.14 + 2 = 2(cm)
7159 #1)=2x2x3.14 x 10 = 125.6(cm?)




21. F Q7159 o] 42 FohAlL,

L
o
=

w

i

\VARR 4
>
n

0.
1)

F. 398.78 cm®

~&B

(9% P7159 H1]) =5x5x3.14%x5
= 392.5( cm?)
(LEZE Y7159 Bo) =6x6%x3.14%7

= 791.28( cm?)
webd £ 97159 o] A
791.28 — 392.5 = 398.78( cm?)




22.

Adlo]7t 251.2cm? ©]
Qhof| gugte =5 A

T, =0]7F10em 1 YA=F YU [ ]
o

Folx =3 9] gHol xS0l [ Jem o]
=07} 10cm 1 Y7152 Fyole] grojmz
(FHol)=2x] |x3.14x10=251.2x 2

[ ]=251.2+3.14 + 10 = 8(cm)




23.

=7 e 29 I 2 mLAA FSHA L.

18 cm, %°]7F 3em Q1 9715 24| &5l

9% 9x3.14x 3 = 763.02(mL)




A7) 2ol B B& FUHY 517} 1077.020m® 7} =95 Y]
o o] Sl WHiol ol ¥ am? 14 oAl 2.

>
[> HEehl 153.86.cm?

_ (m@e] Wol) x (9]) olBZ
(AR Weo)— (25))+(5e])
1077.02 + 7 = 153.86( cm?)




25.

gz 975 moFo] BEo| 75 |1l BE 0.2&o] Wro] 4
215 2ol 715 A A e
o] Foa e

a4 =

\

5cm 3cm
] /

/

2
gl
30
i)
T
&
N
Bl
=
o
2
Flo
W

Scm 5cm

oo
I

vV V¥
o
o0
(@)
2

B

(27152

So)n
BERER

i)

)= (4x4x3.14) x 5 = 251.2(cm?)
o) = (2Hol)x (%°])

=(5x5)+2x3
= 37.5(cm?)
7S A 2te] 4 97159 Rulg AguAe] Bu thr

Ft,
251.2+375=6---26.2
web A 7HS e 22 6 ol T e 29| 9 26.2em? YUk,




128 cm?

8 X 8 x 8 =512(cm?)

GELECEE)

3584 + 28 = 128( cm?)

= 448 x 8 = 3584( cm?)




27. o= =9 2yolE AL

[ 2
[> &2 1371 cm?

B
(292 Hol)-

10cm

_ -20cm~
1001%1 X2+ %m X2+

_ -15em~

2.5cm
\ X
Hu;)cm X2+ 2W x2
/7
10 cny

~

=(10x20x2)+ (10x3.14+2%x20x2) + (10x 15 -5 x 5 X
3.14) x 2+ (2.5 x20 X 2 X 2)
= 400 + 628 + 143 + 200 = 1371( cm?)




28.

229} AA ol 1S J1HT e o] Solgl eg2s bzt 7
Slsto] A7I0]7} WA o apAulel %7k AR0lolA SRAS U
FH 7 g2t O9F Aol S gLEog Lo egLE e
HolmASYT). o o, A7ole] B4 £ -GBS0 o= B
em7t B2 ¥HEsto] 44 At 7h2] FoHA 2
p = cm
> EHE! 1.7cem
A4 g2 we| Bu
3x3x%3.14x 15 = 423.9( cm?)
A% g24 0] Bue Fole] o] Bl SEA §

57} 24U,
Aol 24 5] %ol [ emet 59,

9x9x3.14 x[ | =423.9(cm?)
[ ]=423.9+254.34
[ ]=1.66---=1.7(cm)




29, 1:].2 Z] /\]-71-

PA =

2 IHHE FHe=E 1 34 oflS o vhEolA=
o] 3% P,
4>
/
/
1
1
1
15cm
l\
\
\
\
\ —
~ -7 r
7 cm 26m
cm3
3626.7 cm

Z] /\]-71-

A i |

(=

F= 13351 &ol Hl
=(9%x9x%x3.14x15) -

= 3815.1 - 1884

= 3626.7(cm?)

7)5°] T Y.
(2x2x3.14 x15)




30. 1—,}21331].71—0] %
£ Hulg 754 Q.

3cm

~~-5cm- - 1cem

L
w

[ 2
[> HEH: 405.06 cm?

2cm

3cm 1}

T~-5cm--"1cm
(ko] Fa])+(7he] Ha))— (3187t Bl
=6X6%x314%x3+3%x3x314x3-1%x1x3.14%X6
= 339.12 + 84.78 — 18.84 = 405.06( cm?)
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32. o=

/9] dol= ( )olaL,
wol= (A,

> E: cm
» = cm
> HE 25cm

> . 20cm

LA QoA EHQ] e %Eﬂ—J g HZ ol
1—‘7‘3‘4@"“/\1 Ao el 49 dojdy .
10]= 25cm ©| 1, =0]= 20 cm YUY Tt
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34. 9ZE @, O, @ AFY 2olE B AohH H cm AA] FHA L.

Y& Yo Hhz]Fo] Zo]7} 7em O|ER
HE O] A FL2 14em YUY T
U®o] 3 /jo]BE 3 x 14 = 42(cm) YT}
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37. T Aoy 8 5 8hd S| AFAE A 19
aemey gle] TAEE B o 4 Qe AHALE oL AR
o]—/\]

0 50 100(%)
Lo b b b b b by b by 1)

5 W @F |@F




71N

82t

ARd7t

mﬂ)

o

® 1504

@100“&1

® 504

® 2504

@ 2007

2 920 %019, 500 x 0.2 = 100
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TFe-L 1000 A felukere] s shy o] vl Uhehd w1
gmguct §) 2emE Zol7t 25em) {1 e LrepdTh
z5epyo] Aok Polk @ emA] TS

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
NN N N ) Y Y I T |

25 | $oa |nFstw| sl

i

| 2
> ®E . 875cm

I}

35
%25 =8.
100 X 25 =8.75 (cm)




Aol sl SHIEC] Hul BEE ZASte] el §19 =
AR 2e17} 30 cm 2 AFE7H A o]

ARE G | SAeen | TP 2{ A
7]‘4(7%)

>
> HE . 102cm

AFEZE FHu|Q YL AAL] 34 % o|B=
Zol7} 30cm Q1 w1 oA
30 x 0.34 = 10.2( cm) S 2HA| g},
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Fa% vehd dazgud. og
HEE AL o]L Z1elY7}?

o] Zatef| 7H gol Eof Qe A YUTh

o] Tzte]l 200 goll EOl U= F2 2g9H T
Hre] goFa A Q] 20 %5 A FY .

HEFF1 0] 242 oh= FrE ok 28 By

o] Tpzte]l 400 goll Eol U= F2 40 gAY

% O@@@@

@ o] Hapel| 71 wol —» AA Eol Yl ¥adYch
@ o] Ao 200 g0l So1UE F2g > 20g YU
® AT GFa AAL] 20 % — 10 %S AR

@ vty 9] x}2|5He FHE 28 @5y ch - H5Yth




43. A3

75 25

n
‘OR

.i

vV V¥
04
o

T 3607

,@

—_L
=
El

NoEr

-E m\o r°l

Zrel A7) 1 5(%)
( 6) = 35(%), Tk = (%) : 25(%)
ale=L

Ape sp %

’|_

/\

)

_g

(vt

600 x 100 = (35 + 25) %
100

(7H E]')Xé =

(7H-TH= 60 x 6
(7Hth= 360("3)




@ohu] shal s14y 300 ol Fel k1 A 2 2ASo] ekl
AUk 71ehe] 60% o siFsHs AL o] Bl
731 Alofgt ), o] 4t 7k Alofsh shy

=2 7t

AlOS a3
b e

ol
0

n
‘oﬂ.

15

7 — =45 (4

=5 300 % 145 5("9)
. 60

=o] B4 45 x — =27 (F)




45.

o3 = Aoy ol go] A E yErd AdYct 28 94
S o Ao} Fgu| o] FH O] 2}E oA L.
=== -
2 ESC T AEE] Y] (Y[Rl AS | 7R | A
=9() 20000 | 5000 100000
WES %) | 20 42.5 | 100
%%A] 71—94
ﬂ‘;]?o) 45 360

A1 ZH] o] ¥ H.-g0] 20 o] L2

100
FgH|o sfiFots Szl 45°0| B8
45 : 360 =(3F=H]):100000

= 20

AlEH] 1 —— x 100000 = 20000(H)
o
=

45
FEH] 1 o x 100000 = 12500(9))

wrep A AlEZH| 9} F A9 FH o] 2F= 20000 - 12500 =
7500( )




46. 24 360 A AFOZ Uiro] AT LE TASY T wh
9 o

%4 Fol & §H A
Foliz 60 Aoleti @ u, ieabao] A moA Aok FAI%

3I71E FSHA L.

L
o

>
> =g 60°

A0 36078 SollA 6070l n=

60 .




47. t= Afsto] Wz vebd
A T =T} @5 ZA)7Ho]
XlZol4l gt shlS9o| HEX|

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
L1 I | |

@5 | ©% | o |es
71}

L
o

>
> ®™et: 72°

A Lol A 1 %= 3.6°0]ct.
@5 SAZ : 3.6°%x35=126°
@5 SH7ZF: 3.6°x15 =54°
2} i 126°—54° = 72°




48.

otgff Y=z shdoly] o] oju
A ] ZAo]7F 60cm ¢ o] T Lo
= =2] oA L

%XGO—AL(CIH)
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ohE Y o Aol B T ek T A2 SRR ekl
AQUeh. 24, F1A, 3 FA9 uzke : 4

6
Apdo] Z3}e] § o of, Z10]7} 80 cm ¢1 0] TR LFERfE ApAL

2 cm 7} E=A] FEHA L.

>
[> el 7.2cm

a4, Z0A, 55 A7 6 - 4 0 3 5 Y o A e
FE6xA, 4xA, 3xa, 5xa T T 5 dHYLh

o) i AR B3] 2 ol
3><A><§:2><A‘§14E},

7IeHE M U 2] = 90% ©] L,
I Yz A A o] ZpA]eHE H]-E-2

2X A ZLO]E_E._
20xa 10
1
APAS] ME-g0 90 x — = 9(%) Ytk

10
whebA] w1 el A Apdo] st Pol

9
— —72
80 X 755 = 7:2(cm)
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ol o9l 97§ ol LRT A Lo] em el H1zhn
2 el o, 2097} st Bols Gemeolw, 9 EE
Uepig , Ofehn St ©- 6 = sheka @ 1, of oo
20t AA) Q7] B % A FokAlL

> = %

> He 25%

~&B

20 t7t @A [ |% =kx 5ha

s &

0 L
Q) 0x100® 360><

D _
e © - @ =340 x = = 85
[ ]=85x100+340 = 25( %)
wpebA] o] uh-20] 20 ti= AA| Q179 25 % YU T




